

今日黄三角

综合

去年爱心车主纷纷再献爱心

风神爱心送考在路上等你

本报5月31日讯(记者 李沙娜) 28日,本报C06版刊发了《“爱心接力、风神送考”——绿丝带送考车队再次出发》的号召后,连续几天里,不仅爱心车主,还有需要帮助的考生都拨打咨询电话进行报名,希望在高考期间与爱同行。

31日,众多读者在得知“爱心接力、风神送考”在2012年继续相约后,许多在去年就参加本报爱心送考的爱心车主也纷纷拨打本报电话进行报名,希望在高考期间,能为考生和家长做一些力所能及的事,为考生做好服务的同时,让陪考的家长们放心。

家住东城的姜先生在2011年本报爱心送考中就“担任要职”,想在

2012年的爱心送考中继续献出自己的爱心,“在去年的送考中,发生了很多感人的事情,后来想起来,我就感觉我上次参加活动的决定是对的,所以今年知道活动还要继续的时候,我一定还要参加,帮助考生们度过人生中重要的时刻。”

自从5月28日本报发出“爱心接力、风神送考”的活动倡议后,本报与东营慧海东风风神专营店都早已做好相应的准备工作,也希望参加活动的风神车主、社会车辆与考生及家长尽早报名参加。如果您是东风风神的车主,想让自己也成为爱心送考车辆中的一员或志愿者,即日起可以拨打东营慧海东风风神专营店报名热线0546-

7777166,报名时请留下姓名、车牌号、联系方式。

如果有即将参加高考的考生需要爱心车辆接送,考生或家长可拨打齐鲁晚报·今日黄三角热线电话0546-8065000进行咨询。报名时,请留下姓名、家庭地址,考场所在地及联系方式,本报与东营慧海东风风神专营店将会根据报名情况,优先接送东营市区居住的困难学生及住址离考点较远的学生等。



志愿服务牵小手

5月31日上午,东营市公安局下派帮扶工作组举行“志愿服务牵小手”暨“我们是一面旗帜”主题党日活动。民警代表为小朋友表演了节目,通过多媒体课件形式为小朋友讲解交通安全知识,并为每位小朋友捐赠了书包和书籍。 本报通讯员 陈延江 董祖湃 本报记者 王超 摄影报道



文明“六一”



5月30日上午,东营区科技局局长赵树平一行到龙居镇朱家村幼儿园开展庆“六一”“构建精神文明村居,从娃娃做起”活动,希望大家关心儿童教育,关注儿童成长。 本报通讯员 徐秀玲 宋晓彤 本报记者 王超 摄影报道

庆“六一”乡村孩子获捐款

本报5月31日讯(记者 任小杰) 5月31日,东营市科协“送科技、送医药、献爱心”活动仪式在利津县汀罗镇汀河西六村科技文化大院举行,市科协机关干部和市青年科技奖获奖者向贫困儿童各捐款5000元。

31日上午9时许,西六村科技文化大院聚集了近百名村里的老百姓和多名小学生,村民得知科协给孩子捐款还给村民捐书后特别高兴。据了解,该村有小学生20名、幼儿园学前儿童10名,有的因病或特殊原因处于贫困

状态。

为了庆祝“六一”儿童节,关爱那些生活比较困难的孩子,市科协组织“送科技、送医药、献爱心”活动,市科协机关干部向贫困儿童捐赠助学金5000元,市青年科技奖获奖者向贫困儿童捐赠助学金5000元,市科协还向村民捐赠近百本《农民增收百项关键技术丛书》。东营市人民医院和胜利油田中心医院的医生为村里的老百姓义诊,其中有健康咨询、测血压、量心跳等,还向老百姓赠送了很多生活所需的药品。

相关新闻

利津女孩关爱中过“六一”

在“六一”儿童节即将到来之际,为了帮扶在生活中遇到困难、自强不息的优秀春蕾女童,推动“春蕾计划”工作深入开展,5月31日,利津县妇联在汀罗镇举行了全县“让爱传递、共享阳光”贫困女童救助活动。

据了解,救助活动于5月14日开始在利津县范围内全面展开,活动以“一对一”爱心结对为救助形式,各爱心单位、爱心个人在利津县妇联《2012年度贫困女童统计表》中选择结对贫困女童,给予爱心捐款。活动开展以来,

得到了各爱心单位、爱心个人的积极响应和支持。截至目前,利津县妇联共接收全县爱心单位、爱心个人爱心捐款106190元,资助贫困女童417人。其中爱心单位爱心捐款46390元,爱心个人爱心捐款29800元,县妇联集中救助款30000元。同时,也涌现出了油区办、凤凰城街道办、林业局、法院、农村商业银行、供电公司、公安局、检察院等爱心单位,赵海华、徐峰、刘晓亮、程昱、薄晓梅等爱心个人。(本报通讯员 莫于蕾 本报记者 李沙娜)



5月31日,胜华小学学生现场作文大赛成绩揭晓。本次作文大赛由学校统一命题,以感恩为主题。优秀作文展板也成了“庆六一”校园文化艺术节的一大亮点。 本报通讯员 孙英娟 本报记者 顾松 摄影报道

同庆“六一”



5月31日,英华园学校幼儿园全体师生和家长齐聚礼堂,庆祝“六一”儿童节。文艺活动在诗乐舞《英华娃娃诵经典》中拉开序幕。 本报记者 李沙娜 本报通讯员 杨淑娅 摄影报道

收到垃圾短信可举报

今年三企业已收五千余条举报信息

本报5月31日讯(记者 王瑞景 通讯员 刘倩倩)

不少市民接收到过卖房、贷款等垃圾短信,不胜其烦。对此,东营市经济和信息化委员会开展了垃圾短信治理专项活动,截至目前,东营三家通信运营企业今年共接收五千余条举报信息,检查处理了代理商50余家。

针对垃圾短信层出不穷、群众反映强烈的现实,东营市经济和信息化委员会将垃圾短信治理作为今年重要工作。2月,市经信委在全市通信行业开展了垃圾短信治理专项活动,组织各通信运营公司通过营业厅、公司网站、公益短信信息群发等途径,宣传治理垃圾短信的要求、成效及垃圾短信对用户的影响。同时畅通投诉举报渠道,做好举报受理、宣传教育以及案件查处间的衔接,定期披露涉

骗等有害垃圾信息情况,提高用户防范意识。

截至目前,东营三家通信运营企业今年共接收五千余条举报信息,全部进行了相关处理,还检查处理了代理商50余家。对违规严重的代理渠道直接取消代理资格,建立黑名单制度,从源头有效遏制了垃圾短信的产生和传播。

相关链接:

移动公司垃圾短信举报方式:编辑“被举报号码*短信内容”发送至10086999;联通公司垃圾短信举报方式:编辑“垃圾短信内容+被举报号码”,发送到10627766811或10010;电信公司垃圾短信举报方式:编辑“被举报号码*短信内容”发送至10000999。

东营区财政局——

学前教育工作获表彰

本报5月31日讯(通讯员 宋晓彤 田蜜 记者 王健)

近日,东营市在全市范围内开展了评选学前教育先进单位和先进个人的工作。东营区财政局获得“全市学前教育工作先进单位”荣誉称号。

据悉,自2011年秋季学期起,东营区建立并实施了学前儿童资助制度,对普惠性幼儿园3-5岁在园家庭经济困难儿童、孤儿和残疾儿童予以资助。2012年将在去年的基础上扩大资助面,让更多学前儿童困难家庭得到救助。此外,东营区财政局安排了专项资金用于教育培训支出,保障幼儿园教

师培训工作的顺利实施。从2010年开始为全区各级各类学校配备了专职保安人员,有效防范了各类事故的发生,确保了幼儿校园安全。

东营区财政局贯彻实施教育惠民工程,将发展学前教育列为“十件利民实事”和“十四项重点工程”予以重点监督实施,在经费保障上积极发挥财政职能,严格按照“政府主导、城乡统筹、梯度推进、和谐发展”的目标,全面纳入公共财政保障范围,不断加大扶持力度,努力构建学前教育公共服务体系,推动东营区学前教育事业呈现出蓬勃发展的大好局面。

史口镇实施生育关怀行动

“关怀网”解决计生难题

本报5月31日讯(通讯员 张晓光 记者 段学虎)

近日,史口镇实施出生缺陷干预惠民服务工程,并以此为载体实施“生育关怀行动”,通过“关怀网”解决了计生难题。

“真是太感谢你们啦!”5月21日,东营区史口镇流动妇女王雨紧紧拉住计生协会工作人员的手激动地说。据了解,王雨得益于计生协会开展的关爱行动,解决了自己与打工企业的矛盾。据了解,今年以来,该镇开通计生工作“关怀网”,化解了计生管理难题。

日前,该镇实施出生缺陷干预惠民服务工程,并以此为载体实施“生育关怀行动”,关怀对象包括:因灾害、

疾病导致生活困难的计生户;主动采取避孕节育措施的育龄妇女;留守、流动女孩;农村计生工作人员和计生协会会员等。“生育关怀行动”开通5大通道:紧急救助通道,对于遭遇意外事故的家庭,立即采取有效措施,及时提供帮助;项目救助通道,从实际出发,以项目扶贫的方式,扶助计生困难家庭发展生产,摆脱贫困;结对救助通道,广泛动员党员、企业奉献爱心,与计生户实施结对救助;走访慰问通道,在春节、中秋节等重大节日,组织走访慰问关怀对象;亲情牵手通道,成立计生志愿者队伍,对农村“空巢”老人、敬老院孤寡老人,给予生活照料和精神慰藉。